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 معادله ي زير چند جواب حقيقي دارد؟) 1

(x+١)١٣٨٣+(x+١)١٣٨٢(x-٢)+(x+١)١٣٨١(x-٢)٢+…+(x+١)(x-٢)١٣٨٢+(x-٢)٠=١٣٨٣ 

 1) ه  ٠)د  ١٣٨٣) ج  ٢) ب      .اين عبارت همواره صفر است) فال

 

2 (A ،Bو ، C سه مجموعه ي دل خواه اند و از سطر دوم به بعد، تفاضل دو مجموعه ي بالاي سر خودش اسـت ) .   سـمت چـپ
 ، كدام گزينه حتما درست است؟ D=A-Bمثلا ) منهاي سمت راست

 

 )  ج      ) ب     ) الف

 )  ه                      ) د

 

  چند است؟٢(x۴+x٨+١)٢(١٣٨٢x١٣٨١+…+۴x٣+٣x٢+٢x+١) در چند جمله اي x۵ضريب ) 3

 ٧٠)  ه                 64)  د                ۴٠)  ج                32)  ب             ٢٠) الف

 

 . را بيابيد٢b+a.  بخشپذير است٣x+b-x٢ بر ١+ax+x٣چند جمله اي ) 4

 ٣-)  ه                 ٠)  د                1)  ج       )  ب            ٨-) الف

 



 نمودار روبرو مربوط به كدام يك از توابع زير است ؟ ) 5

 

 )  ج                ) ب               ) الف

 )  ه       ) د

 

 . به صورت زير تعريف شده استfتابع دو متغيره ي ) 6

                                                                      f(x,y)=y٢-x٢-٢xy+٢x+١ 

 مي گذارد و سپس منصور يك عدد به جـاي  xناصر و منصور به اين شكل با هم بازي مي كنند كه ابتدا ناصر يك عدد به جاي   
y                      اگـر منـصور خـوب بـازي كنـد          . قرار مي دهد و مقدار تابع، هر چقدر كه شد به عنوان امتياز ناصر در نظر گرفتـه مـي شـود
 شترين امتيازي كه ناصر مي تواند به دست آورد چقدر است؟بي

 )  ه                ١-)  د           )  ج               )  ب            ) الف

 

7 (A و Bبه شكل زير هستند2×2 هايي  ماتريس . 

                                                       

  برقرار است؟٢AB+B٢+A٢=٢(A+B)چه موقع رابطه ي 

        x=yوقتي)  ج               ٠=x+yوقتي )  ب                      همواره) الف

 هيچ گاه)  ه                  ١=xyوقتي ) د



  چند است؟(٩٩٩)p+…+(١)P.  باشد١٠ در مبناي n حاصل ضرب ارقام p(n) فرض كنيد nاي عدد طبيعي بر) 8

 ١٣٢٠٧٠)  ه         93195)  د        91125)  ج          ٢٠٧٠)  ب   112576) الف

 

ف واقع در هيچ دو دايره       را بچسبانيم طوري كه حرو     f، و   a  ،b  ،c  ،d  ،eمي خواهيم در دايره هاي شكل رو برو برچسب هاي           ) 9
 .اي برابر نباشند

 

 

دو برچسب گذاري را متمايز گوييم هر گاه دو حرف وجود داشته باشند كه دايره هاي شامل اين دو حـرف در يكـي مجـاور و          
ري مثلا برچـسب گـذا    ). دو دايره را مجاور گوييم هر گاه بين آن ها پاره خطي رسم شده باشد                ( باشند    در ديگري غير مجاور   

 . هاي زير يكسانند

 

 

 چند برچسب گذاري متمايز وجود دارد؟

 45)  ه               ۶٠)  د              ٩٠) ج             ١٢٠)  ب         ١٨٠) الف

 

نتوان از شـكل     ٣×٢ جدا شود تا ديگر حتي يك مستطيل         8×8 بايد از يك صفحه ي شطرنجي        ٣×٢حداقل چند مستطيل    ) 10
 ا كرد؟باقي مانده جد

 8)  ه                 7)  د                6)  ج                5)  ب             4) الف

 

.  بخش پذير باشـد    7مي ناميم هر گاه جمع هر دو مقسوم عليه متمايز آن بر             » خوب« بزرگ تر از يك را        يك عدد طبيعي  ) 11
  وجود دارد؟١٠٠چند عدد خوب كمتر از 

 7)  ه                 6)  د                5)  ج                4)  ب             3) الف



 اين فهرست را انتخاب كـرده       متمايز عضو   3در هر مرحله مي توانيم      . فرض كنيد فهرستي از اعداد طبيعي داده شده است        ) 12
 كه فهرست اوليـه ي مـا مجموعـه ي           در صورتي . و حاصل ضربشان را به فهرست اضافه كنيم تا فهرستي ديگر به دست آوريم             

 اعداد اول باشد، كدام يك از اعداد زير را مي توان با انجام تعدادي مرحله به فهرست اضافه كرد؟

 ١٠۵٠٠)  ه             375)  د        ٣۵٠٠٠٠)  ج            ٣٣٠)  ب       ١٠٠٠) الف

 

اما قبل از نبرد، ديو بـه او هـشدار مـي    . و چند سر حركت مي كندرستم به فرمان كيكاووس از زابلستان به قصد كشتن دي  ) 13
) ١<n(چشم را n-اگر رستم يك سر . اين ديو چندين سر و هر سر او تعدادي چشم دارد     : دهد كه اين كار، چندان ساده نيست      

 ! چشم در مي آورد(١-n)–و يك سر ... قطع كند ديو به جاي آن، يك سر يك چشم، يك سر دو چشم، 

  برآورد چون شير جنگي غريو   تن چو بشنيد گفتار ديوتهم

  سر و مغزش از گرز او گشت پست         بزد بر سر ديو چون پيل مست

 

 

  چشم داشته باشد رستم چند ضربه براي نابودي كامل ديو بايد وارد كند؟8، و 6، 4اگر ديو ابتدا سه سر، با 

   168) ج   61) ب   18) الف

 !م نمي تواند ديو را از پاي در آوردمتاسفانه رست) د

 .رستم ديو را از پاي در مي آورد اما تعداد ضربات بستگي به روش او دارد) ه

 

 !توجه كنيد كه در اين سوال هم مثل همه ي سوال هاي ديگر امتحان، چهار گزينه غلط و يك گزينه صحيح است) 14

 .هر دو غلط اند) د(و ) ج) (ب    .صحيح است) ب) (الف

 .صحيح است) د) (د    .صحيح است) ج) (ج

 .صحيح اند) ه(يا ) ج(حداقل يكي از ) ه



 بـه  3 در سمت راست يك عدد مضرب    5مي ناميم هر گاه از قرار گرفتن يك عدد مضرب           » تقسيمي«يك عدد طبيعي را     ) 15
  چند تا است؟نيستند كه تقسيمي 5 رقمي مضرب 4تعداد اعداد . دست آمده باشد

 432)  ه           ١٢٠٠)  د            882)  ج            294)  ب         588) الف

 

 باشـد و    BD و   AC محـل تقـاطع      Oاگـر   . AB=CD و   ٩٠o=ABC=BDC  زاويـه ي      داريـم  ABCDدر چهارضلعي   ) 16
CB=۵ و BO=طول ٣ ،COچقدر است؟  

 )  ه                 3)  د        )  ج        )  ب             4) الف

 

 و 5طول خط المركزين دو دايره برابـر   .  متقاطع مي باشند   B و   A در دو نقطه ي      O٢ و   O١ به مراكز    C٢ و   C١دو دايره ي    ) 17
اگـر انـدازه ي     .  قطع كرده است   N و   M گذشته دو دايره را در نقاط        Aخطي كه از نقطه ي      .  مي باشد  3 و   4شعاع هاي آن ها     

  كدام است؟MN باشد، اندازه ي 4 برابر AMوتر 

 )  ه                      ) د  8)  ج                7)  ب                     ) الف

 

 از صفحه قرار دارد و هر بار در جهت عمود بر خطي كه مبدا مختـصات را بـه                    (٠،١)يك قورباغه در نقطه ي به مختصات        ) 18
به اندازه ي فاصـله ي همـان لحظـه اش از مبـدا،              ) طوري كه مبدا در سمت راستش قرار بگيرد       (مكان فعلي اش وصل مي كند       

  چند است؟ a برسد، (a,b)ه نقطه ي  جهش ب15اگر قورباغه پس از . جهش مي كند

 

 ١٢٨-)  ه                       ٢۵۶-) د)  ج            256)  ب             ٠) الف



 1382ضلعي   5وي  عمل زير را ر   .  ضلعي منتظم مانند شكل روي محور هاي مختصات قرار گرفته است           5فرض كنيد يك    ) 19
 در جهت خـلاف حركـت عقربـه ي سـاعت دوران مـي دهـيم،          ٧٢o ها قرينه مي كنيم ،       xنسبت به محور    «: بار انجام مي دهيم   

 ». ها قرينه مي كنيمxدوباره نسبت به محور 

  چند مي باشد؟ (x,y)در اين صورت 

 

 (۵،۴))  ه                       (۴،۵))  د          (۵،١))  ج          (١،۵))  ب        (٣،۴)) الف

 

 و ٩٠o=AEB>اگـر  .  قطع كرده استE را در نقطه ي CD ضلع ABC نيمساز زاويه ي  ABCDدر چهارضلعي محدب    ) 20
<CDA=<BCDكدام يك از احكام زير همواره برقرار است؟ ، 

 . چهارضلعي محيطي استABCD) الف

 . چهارضلعي محاطي استABCD) ب

 AB=AD+BC) ج

 CD=AD+BC) د

 EA.EB=EC.ED) ه

 

 دستگاه معادلات مقابل در اعداد حقيقي چند جواب دارد؟) 21

١+a٣+٣ab=b٣ 

١+a۵=b۵ 

 نامتناهي جواب)  ه                 3)  د                2)  ج                 1) ب             ٠) فال



  نامساوي زير برقرار باشد، چند است؟٠<a كه براي هر λبيش ترين مقدار ) 22

 

 6)  ه            )  د                9)  ج                4)  ب             ٠) الف

 

 چند بار ممكن اسـت عقربـه        6 تا   5بين ساعت   . ساعتي داريم كه طول عقربه ي ساعت شمار و دقيقه شمار آن برابر است             ) 23
 . باشد١٢:٢۵  است، و نمي تواند5ها به گوته اي قرار گيرند كه ساعت دقيق مشخص نشود؟ مثلا در حالت روبرو ساعت حتما 

 

 13)  ه              12  ) د              11)  ج                1)  ب             ٠) الف

 

بر روي يك رشته ي بسيار نازك و دراز تعدادي سلول كه بعضي كوچك و بعضي بزرگ هستند پشت سر هم قرار گرفتـه      ) 24
 ند و سلول هاي بزرگ، يك سلول كوچك در سمت راست خودبعد از گذشتن هر روز سلول هاي كوچك، بزرگ مي شو. اند

  .توليد مي كنند 

 

اگر در روز اول تنها يك سلول كوچك داشته باشيم در روز هزار و سيصد و هشتاد و دوم دنباله                    
 سه جمله ي وسط اين دنباله كدامند؟! اي طويل از سلول ها خواهيم داشت

 

 )  ب                       ) الف

 )  د                          ) ج

 !در اين روز تعداد زوجي سلول وجود دارد و دنباله، وسط ندارد) ه

 



  چند است؟nمجموع ارقام . بخش پذير است 125 بر ٣n+٢n كوچك ترين عدد طبيعي باشد كه nفرض كنيد ) 25

 . اي وجود نداردnاصلا چنين )  ه                 5)  د                6)  ج                7)  ب             8) الف

 

دو نفر به نوبت روي يك شكل شطرنجي به صورت زيـر بـا هـم بـازي مـي                    .  در اختيار داريم   ٢×١تعداد زيادي موزاييك    ) 26
كـسي كـه در نوبـت    . هر نفر در نوبت خود يك موزاييك در دو خانه مجاور از شكل كه قبلا پر نشده باشد قرار مي دهد                    . كنند

در كدام شكل نفر دوم مي تواند طوري بازي كند كه برنده ي بازي باشد؟               . خود نتواند حركتي انجام دهد بازنده ي بازي است        
 .)ي مي كندفرض كنيد نفر اول به بهترين صورت باز(

             )  ج                       )  ب            ) الف

  )  ه                                       ) د

 

 و  M را، به ترتيب، در دو نقطه ي         ABC از مثلث    AC و   AB همواره دو ضلع     C و   B و غير گذرنده از نقاط       Dخط متغير   ) 27
N     ه مساحت مثلث     چنان قطع مي نمايد كAMN        برابر مجموع مساحت هاي مثلث هاي MNB   و MNC  كدام يك  .  مي باشد

 از احكام زير درست است؟

 . موازي باشدBCاين خط بايد همواره با ضلع ) الف

 ) ب

 .اين خط بايد همواره از يك نقطه ي ثابت در صفحه ي مثلث بگذرد) ج

 . بگذردAHاين خط بايد همواره از وسط ارتفاع ) د

 .اين خط بايد همواره بر دايره ي محاطي داخلي مثلث مماس باشد) ه



 درسـت كـدام گزينـه     . هر گاه مجذور مجموع ارقامش با خـودش برابـر باشـد           مي گوييم   » ريشه دار «يك عدد طبيعي را     ) 28
 است؟

 .تعداد اعداد ريشه دار نامتناهي است) الف

 .عدد ريشه دار دو رقمي وجود ندارد) ب

 .عدد ريشه دار چهار رقمي وجود ندارد) ج

 . وجود ندارد٣+٩kعدد ريشه داري به شكل ) د

 .ندارد وجود ٩k+۴عدد ريشه داري به شكل ) ه

 

 دايره را قطع مـي  D و C و دومي در B و Aاولي در .  دو قاطع بر دايره رسم مي كنيم   (O) خارج از دايره ي      Pاز نقطه ي    ) 29
 را در AB، بـه ترتيـب،   MC و MD باشد و AB وسط كمان  Mاگر  .  را بر دايره رسم مي كنيم      PT مماس   Pاز نقطه ي    . كند

E و F قطع نمايند و <ETF=٧٠o ،<FTP=٣٠o آن گاه زاويه ي TPEچقدر است؟  

 ٧۵o)  ه              ۵٠o)  د             ۴۵o)  ج            ٣٠o)  ب          ۶٠o) الف

 

  حداقل چقدر است؟Aطول ميانه ي راس . ١۵٠o=A است و B ،3، طول ميانه ي راس ABCدر مثلث ) 30

 )  ه                 2) د           )  ج         )  ب                1) الف

  

 


